



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.haríanbaru.com
 电话：081318597128

公元2022年08月18日（星期四）

第632期

佐科维要求中央与地方合力 全面控制通货膨胀

中新社雅加达8月18日电（记者 林永传）印尼总统佐科18日在雅加达总统府主持召开该国控制通货膨胀专题会议时，要求该国中央控制通货膨胀工作组与各省、市（县）一起，采取“超常规”工作方法，合力控制通货膨胀。

印尼海洋与投资统筹部长、经济统筹部长、财政部长、央行行长等官员参加了会议。

据印尼央行行长佩里（Perry）介绍，该国今年7月份通胀率为4.94%，其中食

品类通胀率达11.47%。

佐科称，当今世界正面临非常困难的局面，新冠疫情尚未缓解，加上地区冲突、粮食危机、能源危机等，让全世界都“非常困难”。

佐科要求印尼政府部门和官员，在目前这种“很不正常”的世界形势面前，不能再“按部就班”地工作，而应该采取“非常规”的工作方法。他要求该国中央控制通货膨胀工作组与各省、市（县）和各相关部门一起，合力控

制通货膨胀。

佐科要求各省、市（县）官员应了解本行政区域的商品价格，掌握是哪一种商品价格的上涨导致通货膨胀，然后尽可能从其它供应充足的地区引进这些商品。

印尼是一个群岛国家，交通基础设施不发达，物流成本高。对于因交通和物流成本推高商品价格的情况，佐科表示中央财政已做出特别预算，并已指示该国内政部长出台用特别预算补贴运输成

本的实施细则，以控制通货膨胀。

据印尼经济统筹部长艾尔朗加介绍，该国今年

全年的通货膨胀率预计将在4%至4.8%之间。7月份有5个省的通胀率超过5%。（完）



（本报讯）向U16看齐，争取亚洲和国际足球赛冠军，为国争光。

总统夫妇穿着苏拉威西布顿族服饰 服饰取名Dolamani 给予振奋和鼓舞民心

（本报讯）总统佐科维在宣布国庆升旗仪式再次穿着传统的地方服装。在昨天举行的印尼独立77周年纪念仪式上，国家元首选择了一件来自东南苏拉威西省Buton族的传统服饰，服装取名Dolomani。

“这是Dolomani，Buton族的传统衬衫，”总统在仪式开始前不久在雅加达独立宫回答记者提问时说。

在庆祝印度尼西亚共和国国庆日的每个仪式

上，佐科总统总是穿着各地的传统服饰。据他介绍，印度尼西亚拥有非常丰富的文化习俗，包括传统服饰。因此，佐科维坦言，他将推广各种地区传统服饰，以便在各种场合穿着。

根据东南苏拉威西省Baubau市政府提供的信息，佐科维所穿的Dolomani是当地工匠专门缝制的。传统服装是应独立宫要求的红色。制作过程相当快，只用了两天。

Dolamani传统服饰

饰有bakena uwa物品，是一种美丽的植物，但一碰就觉得痒。

使用Bakena uwa饰物，象征着对领袖和人民保护国家的警惕。

彩色圆形，白色饰物。

正面绣有“Maulana”字样，表示领导人必须具备优先考虑人民利益的领导素质。

长袍

长袍下摆红白饰物。刺绣装饰品有一个rongo花图案。

Rongo花意味着一个自下而上的职业领袖，总有一天会回到底层。

衬衫的左右两侧有蕾丝刺绣，上面有ake图案，描绘了两只鸟。

鸟意味着领导者必须意识到所有威胁。

内衣

它被称为干邑。象牙白色饰有亮片。

裤子

红色配白色饰物，与长袍相配。还饰有rongo花卉刺绣。

腰带

叫sulepe。

Keris or badik

叫ewanga。

纱笼

彩色黑白。

据总统秘书处负责人

Heru Budi Hartono介绍，佐科维总统穿着苏丹通常穿着的Dolomani服装，因为传统服装具有令人振奋和鼓舞人心的启发和灵感。

Dolomani来自苏拉威西东南部Buton的传统服装。（莉丽）